

## **Сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку побывали в гостях у первоклассников**

Сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу в гости к первоклассникам пришли не с пустыми руками. Зная, что дети в этом возрасте любую информацию воспринимают картинками-образами, следователи специально для них разработали и подготовили памятки с правилами безопасного поведения на улице. Вместе с ребятами они обсудили каждый пункт памятки. Например, о том, почему нельзя садиться в машину к незнакомым людям или почему нельзя идти, казалось бы, со знакомыми взрослыми. Оживленную дискуссию среди ребят вызвало правило о том, что лучше не демонстрировать на улице свой телефон и пользоваться им только в случае необходимости. Сотрудники поинтересовались у первоклассников, с какими правилами безопасности они уже знакомы, а затем вместе с ребятами разыграли сценку на тему: что делать, если вдруг потерялся телефон.

В следующий раз ребята попросили следователей рассказать о своей профессии.

В завершение встречи, которая оказалась очень эмоциональной для обеих сторон, следователи каждому ребенку подарили красивую ручку, чтобы с удовольствием выполнять задания и получать хорошие оценки, а также наборы мелков для творчества.

### **Изображения**





24 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1725850](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1725850)